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ATA Nº 14 
 
Ata da Quarta Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - biênio 2011/2012 da 
Legislatura 2009/2012. Décima quarta Sessão Plenária. Ao oitavo dia do mês de maio de dois mil e 
doze, às dezenove horas e vinte e quatro minutos, sob a direção do vereador Presidente Fabrício 
Duarte Holovka e secretariado pelo vereador João Edival Aramoni reuniu-se a Câmara de Vereadores 
de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Fabrício Duarte Holovka – Presidente, Dirceu 
Augustinho Bassani – Vice-Presidente, Antonio Adir de Lara, João Edival Aramoni (Aritana)– Primeiro 
Secretário, Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Olga Stoski – Segunda Secretária Adelir Castilio 
Maldaner (Carijó) e ausente o vereador Agnaldo Vujanski de Jesus e o vereador Edílson Vaz o qual 
teve sua falta justificada. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 
solicitou a leitura do texto bíblico e a da leitura da ata nº 13/2012 que foi aprovada por unanimidade 
de votos.  O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a leitura do expediente: Matéria do 
Executivo: Projeto de Lei Ordinária nº 20/2012: Abre crédito adicional especial, no Orçamento do 
Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2012, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual 
e 1646/2011 alterada pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências.  
Projeto de Lei Ordinária nº 21/2012: Autoriza o Executivo Municipal a adquirir área de terreno para a 
construção de um Parque Ambiental e uma Vila Hípica, e dá outras providências.  Projeto de Lei 
Ordinária nº 22/2012: Abre crédito adicional suplementar, no Orçamento do Município de Pitanga, 
para o exercício financeiro de 2012, altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1646/2011 alterada 
pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Matéria do 
Legislativo: Projeto de Lei Ordinária nº 4/2012 de autoria do Vereador Agnaldo Vujanski de Jesus: 
Concede título de cidadão honorário. Requerimentos: Nº 50/2012 do Vereador Fabrício Duarte 
Holovka, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando reparos e cascalhamento 
na Rua da Liberdade, próximo à empresa Comatral do Sr. Beroni, até a Produtécnica Cereais. Nº 
51/2012 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó),  requerendo o envio de ofício ao Executivo 
Municipal, solicitando cascalhamento nos pontos críticos das localidades de Arroio Grande Santo 
Antonio e Kopack, bem como reparos nas pontes próximos à família Aleixo. Nº 52/2012 do Vereador 
Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento nos pontos críticos na localidade de Água Fria. Nº 53/2012 do 
Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal, 
solicitando que haja uma maior fiscalização quanto às lombadas que estão sendo feitas pelos 
moradores nas estradas do interior, averiguando se realmente há necessidade das mesmas e, caso 
houver, tenha a devida autorização da Prefeitura para o seu feitio.  (Pedido de Informações: Nº 
1/2012 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Com relação à licitação que foi realizada para 
cascalhamento no interior do Município, informar: a)  Quais os lotes licitados que já foram 
cascalhados; b)  Qual o percentual de cada lote que já foi efetuado; c)  Qual o valor já pago de cada 
lote. Nº 2/2012 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó) e demais subscritores, Com relação ao 
Fundo Especial das Atividades Jurídicas da Procuradoria Geral do Município de Pitanga, criado pela 
Lei nº 1613/2010 e alterado pela Lei nº 1626/2011, informar: a) Qual o montante arrecadado, 
anualmente, pelo fundo desde a sua criação até a presente data; b) Do total da receita, quanto foi 
para o aprimoramento profissional dos procuradores (art. 2º, I da Lei 1613/2010), quanto foi para a 
aquisição de equipamentos e material permanente (art. 2º, II da Lei 1613/2010) e quanto foi para o 
prêmio de produtividade (art. 2º, III da Lei 1613/2010, alterado pela Lei nº 1626/2011). O Senhor 
deferiu os requerimentos e colocou em votação o regime de urgência dos projetos de Lei nº 20/2012 
e 22/2012, que foram aprovados por unanimidade de votos. Para o Projeto de Lei nº 20/2012 a 
Comissão de Legislação Justiça e Redação (CLJR) indicou o vereador Agnaldo Vujanki de Jesus e a 
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Comissão de Finanças e Orçamento (CFO) indicou o vereador Antonio Adir de Lara. Para o Projeto de 
Lei n 22/2012 a CLJR nomeou o vereador Dirceu Augustinho Bassani e a CFO indicou o vereador 
Ângelo Américo Branco Chemin. Para o Projeto de lei nº 04/2012 do Legislativo a CLJR nomeou o 
vereador Antonio Adir de Lara. O Senhor Presidente informou que o Projeto de Lei nº21/2012 foi 
retirado de pauta a pedido do Executivo e declarou aberto o Expediente do Plenário que foi utilizado 
pelo vereador Antonio Adir de Lara que parabenizou a família do Sr. Juca Martins pelos cinquenta 
anos de casamento, a família do Sr. Olívio Gregio pelos sessenta anos de casamento e a família do Sr. 
Reinaldo Petrechen pelos cinquenta anos de casamento.  Parabenizou também o seu irmão, o Sr. 
Admir de Lara, que completou cinquenta anos no sábado passado. Fez um requerimento verbal para 
cascalhamento de parte da estrada que liga a Comunidade do Arroio Grande Santo Antonio, nas 
propriedades Sr. Vilson Campanharo, Famílias Nedziak, por aproximadamente 800m devido às 
dificuldades do transporte escolar. Em seguida o vereador Adelir Castilio Maldaner teceu 
comentário de seus requerimentos e relatou que já havia feito os mesmos requerimentos 
anteriormente e não foi atendido. Solicitou a secretaria do Interior maior fiscalização nas lombadas 
que estão sendo feita nas estradas do interior. Requereu patrolamento e cascalhamento nas 
estradas rurais no distrito da Vila Nova. Relatou que as máquinas voltaram a funcionar após a troca 
dos pneus. Explanou sua participação na audiência pública da Saúde realizada nesta terça. Sobre o 
concurso público para médico acredita que vai dar deserta novamente devido ao salário de R$ 
2.186,17. Em seguida o vereador Fabrício Duarte Holovka passou a presidência ao vice e utilizou a 
tribuna para justificar a falta do vereador Edilson Vaz. Comentou da inauguração do CIS na sexta-
feira, que será um grande centro de referência para a criação de uma regional de saúde em Pitanga. 
Cobrou do governo um funcionamento melhor dos ESF, pois o governo lança os programas, mas a 
sua manutenção é realizada pelos municípios, o repasse do governo é de R$ 12.000,00 por ESF. Sobre 
o concurso também acredita que o salário pago é muito pouco para que tenha candidatos a médicos. 
A secretária Sra. Tânia tem que rever esses valores. Reassumiu a presidência e declarou aberta a 
Ordem do Dia: Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 3/2012: Torna obrigatória a 
disponibilidade de guarda volumes (armários) na entrada dos bancos estabelecidos no âmbito do 
Município de Pitanga. Aprovado por unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de 
Lei Ordinária nº 15/2012: Altera dispositivos de Lei nº1501 de 3 de fevereiro de 2009 e dá outras 
providências. Aprovado por unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei 
Ordinária nº 17/2012: Abre crédito adicional suplementar, no Orçamento do Município de Pitanga, 
para o exercício financeiro de 2012. Altera as Leis 1522/2009 - Plano Plurianual e 1646/2011 alterada 
pela Lei 1680/2011 - Lei de Diretrizes Orçamentárias e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade de votos. Em votação Única a Indicação Nº 1/2012 do Vereador Adelir Castilio 
Maldaner (Carijó), Com relação à licitação que foi realizada para cascalhamento no interior do 
Município, informar: a) Quais os lotes licitados que já foram cascalhados; b)  Qual o percentual de 
cada lote que já foi efetuado; c) Qual o valor já pago de cada lote. Aprovado por unanimidade de 
votos. Em votação Única a Indicação Nº 2/2012 do Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó) e 
demais subscritores, Com relação ao Fundo Especial das Atividades Jurídicas da Procuradoria Geral 
do Município de Pitanga, criado pela Lei nº 1613/2010 e alterado pela Lei nº 1626/2011, informar: a) 
Qual o montante arrecadado, anualmente, pelo fundo desde a sua criação até a presente data; b) Do 
total da receita, quanto foi para o aprimoramento profissional dos procuradores (art. 2º, I da Lei 
1613/2010), quanto foi para a aquisição de equipamentos e material permanente (art. 2º, II da Lei 
1613/2010) e quanto foi para o prêmio de produtividade (art. 2º, III da Lei 1613/2010, alterado pela 
Lei nº 1626/2011). Aprovado por unanimidade de votos. O Senhor Presidente abriu o expediente de 
explicações pessoais que foi utilizado pelos vereadores: Carijó e Meco. O Senhor Presidente 
encerrou a sessão às vinte horas e dezesseis minutos e determinou a lavratura desta Ata, que vai 
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assinada por ele e pelo Secretário vereador João Edival Aramoni. Plenário Vereador Nestor 
Horodenski, Câmara Municipal De Pitanga, Estado do Paraná, oito de maio de dois mil e doze (terça-
feira), e convocou a próxima sessão ordinária. 
 
 
 
 

Fabrício Duarte Holovka 
Presidente 

 
 
 
 
 

João Edival Aramoni 
Secretário 


